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Egresados/as que respondieron la encuesta: 38 

Carrera elegida 

  Frecuencia Porcentaje 

Ingeniería Agronómica 9 23,7 

Otra * 7 18,4 

Ingeniería Química 3 7,9 

Tecnicaturas  * 3 7,9 

Carrera relacionada con la formación artística 2 5,3 

Ingeniería en Mecatrónica 2 5,3 

Veterinaria 2 5,3 

Arquitectura 1 2,6 

Enología 1 2,6 

Ingeniería Civil 1 2,6 

Ingeniería en Recursos Naturales Renovables 1 2,6 

Ingeniería Industrial 1 2,6 

Licenciatura en Ciencias Básicas con Orientación en Biología 1 2,6 

Licenciatura en Ciencias Básicas con Orientación en Física 1 2,6 

Licenciatura en Comunicación Social 1 2,6 

Medicina 1 2,6 

Psicología 1 2,6 

Total 38 100 

* Otra  

 Frec. 

Tecnicatura en Marketing 2 

Tecnicatura superior en Administración de Empresas 1 

Gestion de empresas 1 

Ingeniería Electromecánica 1 

Licenciatura en Comercio Internacional 1 

Licenciatura en Geología 1 

Licenciatura en Nutrición 1 

Profesorado en Educación Física 1 

Profesorado en Educación Inicial 1 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

60,5

15,8

13,2

2,6

2,6

2,6

2,6

0 20 40 60 80 100

Universidad Nacional de Cuyo

Universidad Privada

Universidad Tecnológica Nacional

Instituto de Educación Física

ISTEEC

ITU UNCuyo

Universidad Nacional de Rio Cuarto

Universidad/ Instituto

Sí
84%

No
11%

No voy a rendir 
este año

5%

¿Ingresaste a la carrera elegida?

32 estudiantes de 38 
ingresaron a la carrera 

elegida; 4 no ingresaron 
y 4 no rendirán este año  



Para los/as que INGRESARON (32 egresados) 

Factores que creen que influyeron en el ingreso a los estudios superiores 
 
 

 

 

 

 

Para los/as que NO INGRESARON (4 egresados) 

Factores que creen que influyeron en la imposibilidad de ingresar a la carrera elegida

 
 

 
  

1° Tuve buena base del secundario/ buena 
formación

2° Tuve buena preparación

3°Tuve confianza/ seguridad

4°Evaluaron temas y/o ejercicios que vimos 
y trabajamos en el pre de la carrera

Todavía no rindo

No me sentía seguro/a confiado/a

Me faltó estudio



Para los/as que NO RENDIRÁN ESTE AÑO (4 egresados) 

 

Motivos de la no continuidad con estudios superiores  

 

 
 

PARA TODOS 

 

¿Te preparaste para el ingreso... estás asistiendo a algún PRE o tenés pensado hacer 
uno en breve? 

 
 

 

Contenidos o capacidades deberían ser fortalecidos desde la escuela, como base para la 
continuidad de estudios superiores 

 
 

 

 

 

 
      Nota: en 3° lugar se ubicaron cinco capacidades con la misma cantidad de respuestas 

 

No voy a seguir 
estudiando, 
tengo que 
trabajar

Estoy haciendo 
el pre por lo 

cual todavía no 
ingreso

Este año voy a 
aprovechar 
para hacer 

cursos y 
talleres y el 

año que viene 
intento 

nuevamente

Me voy a 
preparar 

durante este 
año

1° Si, pre de la carrera

2° Si, pre privado

3° No, porque con la formación/base del LAE es 
suficiente

1° Resolución de situaciones problemáticas

2° Organización del tiempo de estudio

3° Comprensión lectora

3° Expresión oral

3° Producción escrita

3° Capacidad para razonar/ reflexionar 
 

3° Técnicas de estudio 
 



TRABAJO 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 de 38 estudiantes que respondieron 
la encuesta, trabaja y solo 2 de ellos/as 
expresó que la actividad que realiza se 
relaciona parcialmente con el título del 

liceo (encargada de un local 
gastronómico/ encargada de cocina) 



 
 

 

 

 

 

 
 

¿Cómo describirías tu trayecto escolar transitado en estos 6 años en la escuela?  
Realmente estoy muy agradecida, el otro día hablaba de esto con mi mamá, ir al liceo fue lo mejor que me 
pasó. Recibí una formación muy completa y realmente útil para poder hacer todo lo que hago y manejo 
actualmente. Ahí aprendí como manejar un negocio, cuales son los puntos clave, aprendí a hacer las cosas 
razonando. Uno como egresado sale a la calle y se da cuenta lo mucho que son necesarios más colegios 
como éste. Hoy tengo la oportunidad de estudiar una carrera con compañeros de otras generaciones que 
también fueron al colegio y todos coincidimos en que la preparación que recibimos es genial. También 

aprovecho para agradecerles a todos los que acompañan estos 6 años y decirles que los extraño mucho❤️. 
Simplemente gracias porque sin su esfuerzo y dedicación yo no sería la persona que soy hoy 

Exigente (muy similar a facultad) 

Constante 

Genial 

Muy bueno, siempre acompañado 

Fue muy bueno en cuanto a calidad de educación, desarrollo personal, diversión, agradezco que nos hayan 
podido permitir expresarnos.  

A veces tedioso pero muy enriquecedor 

Una Montaña rusa, lo amé, quise dejarlo, me volví a enamorar, lloré, me reí, me estresé, pero me llevo 
amistades y conocimiento para toda la vida 

 
 

Sí
58%

No
42%

¿Te intersaría que desde la escuela te 
contactemos si surge alguna posibilidad laboral?



 
 
¿Te gustaría seguir vinculado/a con el LAE? 

  Frecuencia Porcentaje 

Sí 37 97,4 

No 1 2,6 

Total 38 100 
 
 
 
 
 
 
 
 


